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باشد را بنویسید؟ )نمودار درختی( 1یا  8و یکان آن ها  4یا  2، دهگان آن ها  5یا  3عدد های سه رقمی که صدگان آن ها  -50  

 

 

 

 

 تمام عدد های سه رقمی بدون تکرار را بنویسید؟          با کارت های                                -51

 

 

 شود؟ 15زهرا به چند حالت می تواند دو عدد را جمع کند که حاصل آن ها  -52

 

 ریالی درست کرد؟ 300ریالی ،  100و  50به چند حالت می توان با سکه های  -53

 

 5و یکان آن ها  6، دهگانشان عددهای زوج بیشتر از 5کم تر از  تمام عدد های سه رقمی را بنویس که صدگانشان عددهای فرد -54

 باشد؟

 

 تا کم تر از یکانشان باشد؟ 2و دهگان آن ها  7عدد های سه رقمی بنویسید که صدگان آن ها  -55

 

 

 ریال را به دست آورد؟ 250ریالی به چند حالت می تواند  100ریالی و  50عسل با داشتن تعدادی سکه ی  -56

 

 

نفر شرکت کردند و از دو کلاس باقی  10کلاس، هر کدام  10کلاس دارد، در مسابقه ی آشپزی از  12دبستان شهدای پتروشیمی  -57

 نفر شرکت کردند. چند نفر در این مسابقه شرکت کردند؟ 4مانده ، هر کدام 

 

دومسوالات فصل   

7 4 0 
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تایی تقسیم شدند، این  4گروه  2ایی و ت 5گروه  3دانش آموزان کلاس سوم دبستان شهدای پتروشیمی برای ورزش کردن به  -58

 کلاس چند دانش آموز دارد؟

 

 باشد؟ 7یا  6و رقم صدگانش  3یا  8، رقم دهگان آن 2یا  4تمام عددهای سه رقمی را بنویس که رقم یکان آن  -59

 

 

رتن بسته بندی می کند. اگر در تائی بیسکوئیت را در یک کا 10بسته ی  10آقای احمدی در کارخانه مواد غذایی کار می کند. او  -60

 کارتن را بسته بندی کند، چند بیسکوئیت را بسته بندی کرده است؟ 10یک روز 

 

 ریالی یک بسته درست کرد. هر بسته ی او چند ریال می شود؟........ 100فریماه با هر ده سکه ی  -61

 ریالی از او بگیرد؟ 1000دیگر باید بدهد تا یک سکه ی ریالی  100ریالی را به مادرش بدهد، چند سکه ی  100بسته ی  9اگر او 

 

 نفر شود؟ 1000دانش آموز دارد. چند دانش آموز دیگر ثبت نام کنند تا تعداد آن ها  990دبستان پسرانه علم و دانش  -62

 

 برای عدد های زیر سکه بکش. -63

6041 3502 4500 

   

 

 در جاهای خالی عدد مناسب بنویس. -64

 یعنی ............. هزارتایی، ............... ده تایی و ................. یکی 1095عدد 

 یعنی ............ یکی ، ............... ده تایی، .................. صدتایی و ............. هزارتایی 8643عدد 

 ..ده تایی می شود ................ 4صدتایی و  5هزارتایی و  2یکی و  9

 را صدتا صدتا بنویس. 6000تا  2000از عدد  -65
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 در جاهای خالی عدد مناسب بنویس. -66

 تایی می شود ................ 100بسته ی  10

 تایی می شود ................ 100بسته ی  20

 تایی می شود ............... 100بسته ی  30

 تایی 100یعنی ........... بسته ی  4000

 تایی 100یعنی .......... بسته ی  5000

 عدد های چهار رقمی بنویس. 0و   4،  7،  2با رقم های  -67

 

 الگوها را ادامه دهید. -68

9000-  .........-  ..........-  ..........-  ..........-  .........– 3000 – 2000 - 1000 

5000 -  ........-  .........-  .........-  .........-  ........– 2000 – 1500 – 1000 

 باز شده ی اعداد زیر را بنویسید. -69

 =3708  = 4521 

= 6200 = 2417 

= 8012 = 4002 

 بزرگترین و کوچکترین عدد چهار رقمی را بنویسید؟ 1و  5،  0،  2با رقم های  -70

 .................بزرگترین ..............                       کوچکترین 

 حالا اختلاف دو عدد را به دست آورید؟ ......................................

 برای عدد های زیر شکل بکشید. آن ها را در جدول ارزش مکانی قرار دهید و با حروف بنویسید؟ -71

3254 2450 3012 

   

 

 باشد؟ 7و رقم هزارگان آن  6، رقم صدگانش  0دهگانش ، رقم 4یک عدد چهار رقمی بنویسید که رقم یکانش  -72

 به عدد ..............................                 به حروف   .............................
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید. -73

 باغچه( –ماشین  –حوض  –انبار  –کامیون  –باغ  –) استخر 

درخت در یک ..................... جا می شوند.  1000  

تلویزیون در یک ................ جا می شوند. 1000  

گوشی موبایل در یک ........... جا می شوند. 1000  

ماهی در یک ................... جا می شوند. 1000  

 تبدیل کنید.جمع و تفریق های زیر به واحد ریال است. آن ها را به تومان  -74

 3850 = 3800 – 7650  

530 = 3720 – 4250  

120 = 40  +70  

9120 = 1230  +7890  

 عددی که هر ردیف از شکل ها نشان می دهد را در داخل                 بنویسید. -75

 

 را در جدول ارزش مکانی زیر بنویس و به پرسش ها پاسخ بده. 4062عدد -76

  بنویس..................................................این عدد را به حروف 

 چیست.................................................... 6ارزش مکانی رقم 

 ارزش مکانی کدام رقم از بقیه بیشتر است.............................

 اعداد زیر را به حروف بنویسید. -77

=7000  =6070  

=4050   = 3204 
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 به صورت عدد بنویسید. -78

  ...............  دو هزار و پانصد و بیست و سه نه هزار و نود و پنج ....................

 دو هزار و بیست و هشت ....................... سه هزار و دویست و هشت ................

 حاصل جمع های زیر چه اعدادی را نشان می دهند؟ -79

( هزارتایی2( ده تایی + )7( یکی+ )6( ده تایی + )2) =................   

( صد تایی4( ده تایی + )3( هزارتایی + )2( هزارتایی + )3) =................   

( صدتایی4( هزارتایی + )5( یکی + )2) =..............   

 حاصل جمع های زیر را بنویسید. -80

 =..............1+1+50+10+50+2000+3000  

 = .............1+1+10+10+10+100+100+1000+1000  

 = ...........1000+10+10+100+10+10+10+100+10+100+10+10  

 جدول زیر را کامل کنید. -81

 تومان  103  752  264 

 ریال 10  1030  3200  450

 عبارات زیر را مقایسه کنید. -82

39  +47         1 +86  411  +141             48 - 601  

سانتی متر 502متر                5  100  +3                  12 - 109  

 عددهای زیر را با هم مقایسه کنید. -83

4466                       4646  5643                 5463  

7823                       8723  9142                 9124  

ریال 6700تومان          600 ریال 670تومان            500   

تومان 55ریال                 400 تومان 920ریال          9800   

5382                     5372 ریال 4550تومان           455   

 

( بگذارید.>=<در جای خالی علامت ) -84  

متر 250دو کیلومتر و    متر              2250  

گرم 35کیلوگرم و  5گرم                 5350  
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 با توجه به علامت های داده شده عدد های زیر را در جای مناسب بنویسید. -85

1896  ،2028  ،8925  ،1100  ،8901 

 ............<  ..........<  ..........<   ..........< ........... 

5324  ،8700  ،950  ،9640  ،9095 

 ............>  ..........>..... .....>   ..........>.......... 

 انجام دهید.تبدیل واحدهای زیر را با کمک جدول  -86

 سانتی متر یعنی ........ متر و .......... سانتی متر. 231 

 متر یعنی ........ متر و .......... سانتی متر.سانتی 507 

 سانتی متر یعنی ........ متر و .......... سانتی متر. 4219 

 سانتی متر یعنی ........ متر و .......... سانتی متر. 5308 

 سانتی متر یعنی ........ متر و .......... سانتی متر. 9054 

 ..... سانتی متر.سانتی متر یعنی ........ متر و ..... 658 

 

 

 

 

 

 

 متر سانتی متر

 هزارتایی صدتایی ده تایی یکی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سانتی متر.  16متر و    7............. سانتی متر یعنی  

 سانتی متر.  46متر و    2............. سانتی متر یعنی  

 سانتی متر.  5متر و    84............. سانتی متر یعنی  

 سانتی متر.  40متر و    50............. سانتی متر یعنی  

 سانتی متر.  7متر و    19متر یعنی ............. سانتی  
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 کیلومتر می شود ....... کیلومتر و ........ متر. 8078 

 کیلومتر می شود ....... کیلومتر و ........ متر. 4532 

 متر.کیلومتر می شود ....... کیلومتر و ........  1264 

 کیلومتر می شود ....... کیلومتر و ........ متر. 5060 

 کیلومتر می شود ....... کیلومتر و ........ متر.2415 

 کیلومتر می شود ....... کیلومتر و ........ متر. 3049 

 کیلومتر می شود ....... کیلومتر و ........ متر. 7016 

 متر. 425کیلومتر و  3........ کیلومتر می شود  

 متر. 65کیلومتر و  5........ کیلومتر می شود  

 متر. 38کیلومتر و  2.........کیلومتر می شود  

 متر. 720کیلومتر و  3......... کیلومتر می شود  

 متر 97کیلومتر و  7......... کیلومتر می شود  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 کیلو متر متر

 هزارتایی صدتایی ده تایی یکی

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 کیلو گرم گرم

 هزارتایی صدتایی ده تایی یکی
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 ر جای خالی اعداد مناسب بنویسید.د -87

 

 تومان ایران چند لیره ی ترکیه است؟ 3ریال ایران ارزش دارد.  10لیره ی ترکیه  2000 -88

 

 تومان؟ 2976درهم ارزش بیشتری دارد یا  3تومان ارزش داشته باشد،  1000اگر یک درهم امارات  -89

   

 ریالی، چند تومان می شود؟ 500دو اسکناس  -90

 

 ریالی روی هم چند تومان می شود؟ 50ریالی و چهار سکه ی  100سکه ی  4ریالی،  200سکه ی  3 -91

 

ریال بیشتر از پول مریم باشد،  500تومان بیشتر از زهرا پول دارد. اگر پول زینب هم  200ریال پول دارد. مریم  2500زهرا  -92

 جمع پول این سه دوست روی هم چند تومان است؟

 

 

 داده شده را به طور تقریبی روی محور نشان دهید.عددهای  -93

4298  ،6099  ،4781  ،5749 

 

 6000 5000 4000 3000 2000 1000  0    

 تومان از پدرش بگیرد، سه روز دیگر روی هم چند ریال خواهد داشت؟ 150ریال دارد اگر او از امروز روزی  5000یاسمن  -94

 

 ............... متر  =کیلومتر  3

 ............ متر =یک کیلومتر 

 تا ............ متر 2  =یک کیلومتر 

 ............ سانتی متر =یک متر 

 .......... کیلومتر و ....... متر =متر 3500

 ............. سانتی متر =میلی متر  7600

 ............. متر= متر  147کیلومتر و  5

 ............. تا دویست متر= یک کیلومتر 

 ............ تا صد متر= یک کیلومتر 

 ......... کیلومتر و ........ متر =متر  7040

 ....... متر و ...... سانتی متر =میلی متر  7600

 متر 100.......... تا  =کیلومتر  5



سوم   

20 
 

ریال هم یک  5000تومان یک بسته گیره مو و با  2200تومان یک عروسک و با  1500داشت. او با  تومان پول 7000حنانه  -95

 بستنی خرید.

 حنانه چند تومان پول خرج کرده است؟ 

 چند ریال برای او باقی مانده است؟ 

 

را از جعبه خارج کرد و جرم کیلوگرم بود. وقتی به خانه آمد گوجه ها  5مادر فاطمه یک صندوق چوبی گوجه خرید که جرم آن  -96

 گرم است. جرم گوجه ها بدون جعبه چند کیلوگرم و چند گرم است؟ 450جعبه را با ترازو اندازه گرفت و دید 

 

گرم فندق خرید. جرم کل آجیل  150کیلوگرم تخمه، نیم کیلو گرم بادام، نیم کیلوگرم پسته و  2پدر سمانه برای آجیل عید  -97

 چند گرم است؟ خریداری شده روی هم

 

متر است فاصله ی خانه مریم تا  2478متر و فاصله ی ایستگاه اتوبوس تا مدرسه  522فاصله ی خانه ی مریم تا ایستگاه اتوبوس  -98

 مدرسه چند کیلومتر است؟

 

 با حذف رقم های یکان و دهگان برابر چه عددی می شود؟ ................................... 4172عدد  -99

 3نفر دانش آموز دارند. تعداد دانش آموزان این  1438نفر و دبستان بصیر  670نفر، دبستان ایمان  475دبستان پویندگان  -100

 دبستان با حذف رقم یکان و دهگان روی هم به طور تقریبی چند نفر می باشند؟

 

 به سوالات زیر پاسخ دهید. -101

 گرمی نیاز داریم؟ .............. 500ه چند وزنه ی گرمی ب 1500برای وزن کردن یک هندوانه ی  -

 گرمی، چند کیلوگرم است؟ 500بسته لوبیا  4جرم  -

 گرم وزن داشت یعنی وزن او .............. گرم بوده است. 60کیلو گرم و  3مرجان هنگام تولد  -

 ندازه گیری قد شما استفاده می شود.از ................... برای اندازه گیری جرم و از .............. برای ا -
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